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  .VCC = 10 volt: پس . است VCCهمان  voقطع است،  Q2در حالتي كه   -الف  - 2

  .روشن است 2Qقطع و  1Qيابد، افزايش مي ivوقتي كه  iv  >4در حالت 
2 2

C1 CC C1 1 B2 CC C1 B 1 E B2
I IV V - R (I + )   ,   V V - (R + R )(I + )   ,  V   V - 0.7
β +1 β +1

= = =  

  .VB2 = 4.2 voltپس . باشد VE = 3.5 voltروشن شود، بايد  vi = 4در  Q1براي اينكه 

C1 B C1 B C1 B

C2 E 2 C2 o CC C2 C2 C2 2 C2 CE2 C2 E

1 5210 - (R + R )(1+ ) 4.2 (R + R ) ) 5.8  R + R 5.688    (1)
51 51

I I I      V v V - R I 5 R I 5   R 5 K         V V - V 1.5  volt

= → = → =

= = = = ⇒ = → = Ω = =
 

  .در هدايت قرار دارد Q2پس 
  . هنوز روشن است 1Qبه مرز روشن شدن رسيده و  2Qكنيم كه ، فرض مي iv  =2در .قطع است 2Qروشن و  1Qيابد، كاهش مي ivوقتي كه  iv  <2در حالت 

CC C1 C1
C1 2 C1 1 2 1 B C1 B 1

C1 C1

E i B C1 B

V - V 10 - VI I          I + I I + I 2 mA    (2)       V V - R I   
R R

V v - 0.7 1.3 V 1.8                                                 1.8 V - R    (3)

= → = = =

= = ⇒ = =
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C1در هدايت قرار گيرد  Q1براي اينكه  E1(I I C1، بايستي ( EV V 1.3>   .باشد=
  : پس. مجهول داريم 3معادله و  3

(4) (1)
C1 B C1 B C1 B(3) V 1.8 + R      (4)        (2)    2R R 8.2  (5) R 2.512 K    ,      R 3.176 K    → = ⎯⎯→ + = ⎯⎯→ = Ω = Ω  

  : روشن است، بطوريكه  Qاست، ديود زنر و ترانزيستور   vo = 10كه ولتاژ هنگامي -ب
Z BE

Z B o Z BE
C

10 - V - VI I 0.62  mA v V + V 6.9
R

= = = → = =
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CEsat       :با فرض اشباع بودن اين ترانزيستور داريم  i CEsat CEsat Cmax
C R Cmax min

C C B

10 - V V - V 10 - V II I I 14  mA    22.6 < 50
R R R I

= + = + → = → ≈ β =  

ولت بكار رفته، بطوريكه در همين حالت نيز تراتزيستور  4در محاسبه جريان كلكتور، ماكزيمم اين ولتاژ يعني . يابدكاهش مي) vi(در اين حالت ولتاژ خازن 
Q گرددولت مي 5ولت برسد و بخواهد از اين مقدار كمتر شود، خروجي اشميت تريگر  2به ) ولتاژ ورودي اشميت تريگر(ژ خازن وقتيكه ولتا .اشباع است.  

1:                              پس  1

t t- -
- -

1 i 1 i 1 i i 1 1RC 10 sec.    v 0 + k e      v (0 ) 4 k 4  v 4e    v (T ) 2  T ln 2 6.93 sec.τ ττ = = μ = = → = ⇒ = = → = τ = μ  
  : پس. يابدخاموش خواهد شد و ولتاژ خازن افزايش مي Qدر اين لحظه ديود زنر و ترانزيستور 

t-
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v (t) E + (V - E )e       :   0 t 9

v (t) E + (V - E )e    :   9 t 15
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0.78 - 0.4ev (9 ) V 0.78 E + (0.4 - E )e E 1
1- e

0.4 - 0.78ev (15 ) V 0.4 E + (0.78 - E )e E 0
1- e

= = = → = ≈

= = = → = ≈
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Q2در مرز هدايت قرار دارد. 
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C

(R + R)C 20 sec.    v 10 + k e      v (T ) 2 k -8e   v 10 -8e   
4 1v (T ) 4  T T ln 12.68 sec.     f 78.84  KHz
3 T

10 - v (T ) 10 - vv (T ) v (T ) R 6 volt      v (T ) v (T ) R
R R

τ τ ττ = = μ = = → = ⇒ =
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